


26 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-1, Form AD/AF

(ehem. DIN 69871-AD/B), kurze schlanke Ausfiihrung, mit wiederverschlieBbaren Kiihlkanalbohrungen

;
|
H

dq
dp
d3

Il
o
E:t

ISO Form
7388-1 AD/AF

625)
¢ i 00 \©

= ‘[/J min

NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
SK/ISO [kal
40 6 26 495 805 37 10 295 M5 25 1.3 15.507.40.06.KKB 30595958
40 8 28 495 805 37 10 30 M6 3 1.3 15.507.40.08.KKB 30595959
40 10 30 495 805 41 10 35 M8x1 3 1.3 15.507.40.10.KKB 30595961
40 12 32 495 805 46 10 40 M10x1 5 1.3 15.507.40.12.KKB 30532100
40 14 34 495 805 46 10 40 M10x1 5 1.3 15.507.40.14.KKB 30595962
40 16 38 495 805 49 10 45 M12x1 5 1.4 15.507.40.16.KKB 30595964
40 18 40 495 805 49 10 46 M12x1 5 1.3 15.507.40.18.KKB 30595966
40 20 42 495 805 51 10 47 M16x1 8 1.3 15.507.40.20.KKB 30595967
40 25 55 63 805 57 10 28 M16x1 8 1.6 15.507.40.25.KKB 30595969
40 32 63 70 805 61 10 255 M16x1 8 1.7 15.507.40.32.KKB 30595970

Alle MaBangaben in mm.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form AF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehtr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 27

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-1, Form AD/AF

(ehem. DIN 69871-AD/B), lange schlanke Ausfiihrung, mit wiederverschlieBbaren Kiihlkanalbohrungen

I
P
//EI:::::: FERE
B S R GRR S | R
R (6] E . ERE
|:::7_\7f7777 ,g//,,,JT
\\g;: EE
<o
I3
=,
1SO Form /[3um | “P 25‘
7388-1 AD/AF ‘ s %\@
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
SK/ISO [ka]
dq dy dg l4 lo I3 Iy

40 6 26 495 110 37 10 29 M5 25 1.7 15.507.40.06.110.KKB 30596252

40 8 28 495 110 37 10 30 M6 3 1.7 15.507.40.08.110.KKB 30596254

40 10 30 495 110 4 10 35 M8x1 3 1.8 15.507.40.10.110.KKB 30596257

40 12 32 495 110 46 10 40 M10x1 5 1.8 15.507.40.12.110.KKB 30596286

40 14 34 495 110 46 10 40 M10x1 5 1.8 15.507.40.14.110.KKB 30596293

40 16 38 495 110 49 10 45 M12x1 5 1.8 15.507.40.16.110.KKB 30596295

40 18 40 495 110 49 10 46 M12x1 5 1.9 15.507.40.18.110.KKB 30596296

40 20 42 495 110 51 10 47 M16x1 8 1.9 15.507.40.20.110.KKB 30596297

40 25 55 63 110 57 10 28 M16x1 8 21 15.507.40.25.110.KKB 30596299

40 32 63 59 110 61 10 59 M16x1 8 2.2 15.507.40.32.110.KKB 30596301

Alle MaBangaben in mm.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form AF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehtr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.

Hydro-Dehnspannfutter




42 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

Kurze schlanke Ausfiihrung, mit wiederverschlieBbaren Kiihlkanalbohrungen

| 1 I ——
’
d2
d3

m (G25)

»oTe .
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.

HSK-A [kal
¢ dp d3 kb I3

63 6 26 50 70 37 10 24 M5_KKB 25 0.9 16.507.63.06.KKB 30596222
63 8 28 50 70 37 10 25 M6_KKB 3 0.9 16.507.63.08.KKB 30596227
63 10 30 50 80 4 10 35 M8x1 3 1 16.507.63.10.KKB 30532104
63 12 32 50 85 46 10 40 M10x1 5 1 16.507.63.12.KKB 30596229
63 14 34 50 85 46 10 40 M10x1 5 1.1 16.507.63.14.KKB 30596235
63 16 38 50 90 49 10 46 M12x1 5 1.2 16.507.63.16.KKB 30596237
63 18 40 50 90 49 10 47 M12x1 5 1.2 16.507.63.18.KKB 30596239
63 20 42 50 90 51 10 48 M16x1 5 1.2 16.507.63.20.KKB 30596242
63 25 57 53 120 57 10 63 M16x1 5 2.2 16.507.63.25.KKB 30596243
63 32 63 59 125 61 10 61 M16x1 5 2.4 16.507.63.32.KKB 30596245

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 43

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

Lange schlanke Ausfiihrung, mit wiederverschlieBbaren Kiihlkanalbohrungen

d
d
d3

DIN Form ls2s,
69893 A ‘ %‘ %\G

NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A [kal
63 6 26 50 150 37 10 103 M5 25 1.3 16.507.63.06.150.KKB 30596356
63 8 28 50 150 37 10 104 M6 3 1.3 16.507.63.08.150.KKB 30596357
63 10 30 50 150 41 10 104 M8x1 3 1.4 16.507.63.10.150.KKB 30596358
63 12 32 50 150 46 10 105 M10x1 5 1.6 16.507.63.12.150.KKB 30596361
63 14 34 50 150 46 10 105 M10x1 5 1.7 16.507.63.14.150.KKB 30596363
63 16 38 50 150 49 10 106 M12x1 5 1.8 16.507.63.16.150.KKB 30596366
63 18 40 50 150 49 10 107 M12x1 5 1.9 16.507.63.18.150.KKB 30596368
63 20 42 50 150 51 10 108 M16x1 5 1.9 16.507.63.20.150.KKB 30596369

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.

Hydro-Dehnspannfutter



76 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Reduzierhulse, KKB

Mit Kiihlkanalbohrungen, fiir flexible Durchmesseranwendung

[~ Tf::::::::::::,, _
k=] —H —,:—\ : ————— S| S
|
7 E I
e
l2
BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
d dq dy | l4 lo Gewicht [kg]

12 S 16 40 44 29 0.03 40.456.12.03.KKB 30557343
12 4 16 40 44 29 0.03 40.456.12.04.KKB 30557344
12 5 16 40 44 29 0.03 40.456.12.05.KKB 30557345
12 6 16 40 44 36 0.03 40.456.12.06.KKB 30557346
12 8 16 40 44 37 0.02 40.456.12.08.KKB 30557347
20 3 25 50 54 28 0.1 40.456.20.03.KKB 30557348
20 4 25 50 54 28 0.1 40.456.20.04.KKB 30557350
20 5 25 50 54 28 0.1 40.456.20.05.KKB 30557351
20 6 25 50 54 36 0.1 40.456.20.06.KKB 30557352
20 8 25 50 54 37 0.09 40.456.20.08.KKB 30557353
20 10 25 50 54 40 0.09 40.456.20.10.KKB 30557354
20 12 25 50 54 45 0.08 40.456.20.12.KKB 30557355
20 14 25 50 54 45 0.07 40.456.20.14.KKB 30557356
20 16 25 50 54 48 0.05 40.456.20.16.KKB 30557358
32 6 36 60 64 36 0.31 40.456.32.06.KKB 30557359
32 8 36 60 64 36 0.3 40.456.32.08.KKB 30557360
32 10 36 60 64 40 0.29 40.456.32.10.KKB 30557361
32 12 36 60 64 45 0.28 40.456.32.12.KKB 30557362
32 14 36 60 64 46 0.27 40.456.32.14.KKB 30557364
32 16 36 60 64 48 0.26 40.456.32.16.KKB 30557365
32 18 36 60 64 49 0.24 40.456.32.18.KKB 30557366
32 20 36 60 64 50 0.22 40.456.32.20.KKB 30557367
32 25 36 60 64 56 0.15 40.456.32.25.KKB 30557369

Achtung: Niemals ohne Werkzeug spannen - die Reduzierhiilse wird beschédigt!

Alle MaBangaben in mm.



Schrumpfverlangerung

Als flexible Adaption, inkl. Langenverstellschraube ab @ 6mm
Individuelle Kiirzung des Schaftes nach Kundenwunsch méglich!

STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

77

- ——

= _

N 3 ]
BaumaBe G SwW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.

[kg]
dq do ds l ) I3 Iy

12 3 8 150 - - 12 5 0.1 = 40.357.12.03. 30344729
12 4 8 150 = = 16 = 0.1 = 40.357.12.04. 30344730
12 5 10 150 = = 20 2 0.1 = 40.357.12.05. 30344731
12 6 10 150 36 10 26 M5 2.5 0.1 40.357.12.06. 30344732
16 3 10 150 = = 12 2 0.2 = 40.357.16.03. 30344733
16 4 10 150 = = 16 2 0.2 = 40.357.16.04.2 30344734
16 5 10 150 = = 20 = 0.2 = 40.357.16.05. 30344735
16 6 10 150 36 10 26 M5 25 02 40.357.16.06.Z 30344736
16 8 12 150 36 10 26 M6 3 0.2 40.357.16.08.2 30344737
20 3 10 150 = = 12 = 0.3 = 40.357.20.03.Z 30344738
20 4 10 150 = = 16 = 03 2 40.357.20.04.2 30344739
20 5 10 150 - - 20 - 03 - 40.357.20.05. 30344740
20 6 10 150 36 10 26 M5 25 0.3 40.357.20.06.2 30344741
20 8 12 150 36 10 26 M6 3 0.3 40.357.20.08.2 30344742
20 10 14 150 42 10 32 M8x1 3 0.3 40.357.20.10. 30344743
20 12 16 150 47 10 37 M10x1 5 03 40.357.20.12.2 30344744

Alle MaBangaben in mm.
Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.

Hydro-Dehnspannfutter



78

Schrumpfverlangerung

Als flexible Adaption, inkl. Langenverstellschraube ab @ 6mm
Individuelle Kiirzung des Schaftes nach Kundenwunsch méglich!

d+

STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

/|
==

BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
25 3 10 150 = = 12 = 0.5 = 40.357.25.03.Z 30344745
25 4 10 150 - - 16 - 0.5 - 40.357.25.04.Z 30344746
25 5 15 150 - - 20 - 0.5 - 40.357.25.05.Z 30344747
25 6 20 150 36 10 26 M5 25 0.5 40.357.25.06.Z 30344748
25 8 20 150 36 10 26 M6 3 0.5 40.357.25.08.Z 30344749
25 10 20 150 42 10 32 M8x1 3 0.5 40.357.25.10.Z 30344750
25 12 20 150 47 10 37 M10x1 5 0.5 40.357.25.12.Z 30344751
25 14 20 150 47 10 37 M10x1 5 0.4 40.357.25.14.Z 30344752
25 16 22 150 50 10 40 M10x1 5 0.4 40.357.25.16.Z 30344753
32 6 20 150 36 10 26 M5 25 0.8 40.357.32.06.Z 30344754
32 8 20 150 36 10 26 M6 3 0.8 40.357.32.08.Z 30344755
32 10 24 150 42 10 32 M8x1 3 0.8 40.357.32.10.Z 30344756
32 12 24 150 47 10 37 M10x1 5 0.8 40.357.32.12.2 30344757
32 14 27 150 47 10 37 M10x1 5 0.8 40.357.32.14.2 30344758
32 16 27 150 50 10 40 M10x1 5 0.8 40.357.32.16.Z 30344759
32 18 27 150 50 10 40 M10x1 5 0.7 40.357.32.18.Z 30337832
32 20 27 150 52 10 42 M10x1 5 0.7 40.357.32.20.Z 30337833

Alle MaBangaben in mm.

Sonderausfiihrungen auf Anfrage mdglich.




Hydro-Dehnverlangerung

STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

79

Als flexible Adaption
I
4
P
‘ —— N
s ===l gl e ——
R —————a
&}
I3
2 —
(625)
BaumaBe G sw Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
ka]
4 dp d3 4 lp I3 I
20 12 25 150 46 10 100 M10x1 5 0.5 40.557.20.12.Z 30479021
20 20 315 150 51 10 100 M16x1 B 0.6 40.557.20.20.Z 30479022
32 20 315 150 51 10 90 M16x1 5 0.7 40.557.32.20.2 30479024
32 20 31.5 200 51 10 90 M16x1 5 0.8 40.557.32.20.2/200 30479025
Fiir axiale Langeneinstellung
I
]
| —HT T T
| | | |
ol 5 |3
I e S 1
.
G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
ka]
M5 2.5 125 0.001 89.122.88 30252539
M6 3 12.5 0.002 89.122.89 30252540
M8x1 3 135 0.004 89.122.23 30252541
M10x1 5 13.5 0.006 89.122.90 30252542
M12x1 5 13.5 0.011 89.122.24 30252543
M16x1 5 13.5 0.017 89.122.19 30252544
M16x1 8 13.5 0.021 89.122.91 30252547

Alle MaBangaben in mm.

Hydro-Dehnspannfutter



80 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

AAS Anschlagschraube

Bei Verwendung von WTE Reduzierhiilsen fiir axiale Langeneinstellung

| 3 ;ﬂ *«EF*H:H***%*

AAS 12 fiir Art. Nr. 40.456.12.xx

BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
G SW | Gewicht [kg]
M10x1 25 16 0.002 89.122.103 30308896
M4x0.5 1.5 26 0.001 89.122.101 30308901
AAS 20 fiir Art. Nr. 40.456.20.xx
BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
G swW | Gewicht [kg]
M16x1 5 16 0.002 89.122.99 30308897
M8x1 25 19 0.002 89.122.100 30308899
M4x0.5 1.5 26 0.001 89.122.101 30308901
AAS 25 fiiir Art. Nr. 40.456.25.xx
BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
G swW | Gewicht [kg]
M16x1 5 20 0.002 89.122.104 30308904
M8x1 25 19 0.002 89.122.100 30308899
M4x0.5 1.5 26 0.001 89.122.101 30308901
AAS 32 fiir Art. Nr. 40.456.32.xx
BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
G swW | Gewicht [kg]
M16x1 5 20 0.002 89.122.104 30308904
M8x1 25 19 0.002 89.122.100 30308899

Alle MaBangaben in mm.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Kuhimittelubergaberohr

Fiir DIN 69893-A/E

Hydro-Dehnspannfutter

HSK Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
[ka]
32 0.01 89.220.72 30326003
40 0.01 89.220.73 30326004
50 0.02 89.220.74 30326005
63 0.02 89.220.75 30326006
80 0.02 89.220.76 30326007
100 0.03 89.220.77 30326008
Ausziehschlussel

Zum einfachen Herausziehen der Reduzierhiilsen aus dem WTE Hydro-Dehnspannfutter

_— E -
Fiir A B Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HS 12 24.6 100 89.206.26 30251198
HS 20 38 160 89.206.27 30251199
HS 25 51 180 89.206.28 30251200
HS 32 63 200 89.206.29 30251201

Alle MaBangaben in mm.



82 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Sechskant Quergriffschlussel

Fiir axiale Langeneinstellung

SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
ka]
25 150 0.02 89.206.01 10034540
3 150 0.02 89.206.02 10013347
5 150 0.06 89.206.03 10041807
8 150 0.1 89.206.04 10041808
Fir Kiihimitteliibergaberohr
SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
ka]

32 0.01 89.206.20 10074750

40 0.01 89.206.21 10074751

50 0.01 89.206.22 10074752

63 0.01 89.206.23 10040110

80 0.02 89.206.24 10074774

100 0.02 89.206.25 10074775

Alle MaBangaben in mm.





